

## 2014. évi értékelő taggyűlés

Tisztelt Polgármester Asszony! Megjelent képviselő hölgyek és urak!

Kedves Vendégek! Polgárőrtársak!

A mai közgyűlésünk egyfelől rendhagyó, másfelől pedig ünnepi is. Egyrészt értékeljük a 2014-es évet, ahogyan azt szoktuk, és ünnepi azért, mert ezt pontosan tizedszer tesszük.

Tesszük ezt úgy a mai napon, hogy közben az elnökségbe új tagokat is választunk a megváltozott polgári törvénykönyv ide vonatkozó formája szerint, mely meghatározza, hogy az elnökség csak három főből állhat (elnök, alelnök, és titkár).

Az eddigiekben az általános elnökhelyettesi funkciót Gazsi László töltötte be, a titkárit Asztalos Gyuláné. Az előző beszámoló közgyűlésünkön mindketten jelezték nekem lemondásukat, amit tudomásul vettem, és ezúton kívánok nekik jó egészséget, további tartalmas, hosszú életet!

Helyükre gondos előkészület és előzetes egyeztetés során alelnöknek Király Ottót, titkárnak Uzsoki Gábort javasoljuk.

Mindkettőjüket jó partnernek látom ezen szép feladat ellátására, hogy az elnökség munkájába besegítsenek.

Ottóra alelnökként elsősorban kapcsolattartás céljából számítok, valamint a pénzügyek, elszámolások terén is fontos alappillére lenne egyesületünknek a jövőben.

Gábor a Polgármesteri Hivatalban dolgozik, a Buda környéki Közterület felügyelet intézményvezetője. Ő lenne a jogi háttere az elnökség munkájának, valamint a pályázatok figyelésében és előkészítésében számítok rá, illetve, hogy közösen végre sikerül elindítani a közterület felügyelettel is a rendszeres közös szolgáltatokat.

Az én feladatomban lenne a továbbiakban a szolgálat-szervezés, valamint az egyesület vezetése, képviselése.

A vezetőséget érintő változások után kérem, engedjétek meg, hogy szóljak néhány szót az elvégzett munkáról is.

Működésünk legfőbb bázisát a 2014-es évben is Budakeszi Város Önkormányzatától kaptuk. Legnagyobb kiadási tételünket a járőrgépkocsijaink üzemanyagköltségét az önkormányzat átvállalta havi 50.000 Ft-os kerettel, ami egy év alatt 600.000 Ft támogatást jelent.

A 2014-es év kezdetével jelentősebb esemény nem történt. A fokozott karácsonyi szolgálat elmúltával folytatódott a városi bűnmegelőzési szolgálat. Közben sorban következtek a farsangi rendezvények, bálok, a farsang farka, melyeken kivétel nélkül részt vettünk.

A tavasz beköszöntével sajnálatos módon mindig megszorodnak a bűncselekmények. Nem volt ez másként 2014-ben sem, ráadásul állandóan visszatérő problémaként jelentkezett terepjáró autónk folyamatos meghibásodása. Az ésszerűség és a gazdaságosság keretein belül, valamint anyagi lehetőségeinkhez mérten folyamatosan orvosoltuk a problémákat, de május végén eljött az a pillanat, amitől mindannyian tartottunk, végleg kiesett a szolgálatból terepjárónk. Ez azt a sajnálatos tény eredményezte, hogy igen csak megszorodtak a betörések Makkosmárián ebben az időszakban. Szerencsére másik autónkkal ekkor még nem volt probléma, így hát folyamatos járőrözéssel, valamint a rendőrséggel való közös akciók eredményeként azért sikerült közösen visszaszorítani a bűnözést ezen a területen. A város egész területét figyelembe véve a vizsgált időszakban a bűncselekmények száma kis mértékben emelkedett, de a felderítési mutató is nőtt, tehát több elkövető lett kézre kerítve. De nem szeretném elvenni a rendőrség képviselőjének a kenyerét, ezekre majd parancsnok úr vagy parancsnok helyettes úr külön kitér, ha szeretne.

Folytatnám tehát időrendben... április, május, június...

A jó idő beköszöntével egyre több feladatot látunk el a város területén különböző szabadtéri rendezvényeken úgy, mint a gyermeknap, családi nap, szoboravatások, iskolák tanévnitó és záró rendezvényei, ballagások stb...

valamint a vadaspark területén szinte minden hétvégére menetrend szerint kellett számítani 1000 főnél nagyobb létszámú látogatókra, ahol is helyt kellett állnunk sok hétvégén 10 fővel, de néha még annál is többen. Segítettünk az érkező gépjárművek parkoltatását valamint folyamatos járőri tevékenységet láttunk el megelőzve a gépjárműfeltöréseket és lopásokat. Folyamatos jelenlétünkkel sikerült kiszorítani ezen bűnözői csoportokat.

A nyári hónapok előtt sikerült több fiatal polgárőrt is felvenni a csapatunkba, így ezen, nagy létszámot igénylő rendezvényeken mindig kellő létszámban tudtunk helytállni. További kedvező helyzet, hogy a gimnazisták közül,- akiket a kötelező gyakorlati munkavégzést előíró oktatási rendelet alapján foglalkoztatunk- többen maradtak és léptek be állandó tagjaink közé. Ezúton is szeretném felhívni a figyelmet, aki kedvet érez, de nem tudja, hol töltse le a kötelező 50 órát, jelentkezzen nálunk! Remélhetőleg lesznek még többen, akik kedvet kapnak a polgárőri tevékenységhez, esetleg a rendőri hivatáshoz is!

Visszatérve a rendezvényekre... Augusztusban biztosítottuk városunk legnagyobb rendezvényét a 20. családi nap fesztivált közösen a Bvc-vel, a rendőrséggel valamint a közterület felügyelettel, ami nem csak, hogy a város legnagyobb rendezvénye évről évre, de ebben az évben eddig soha nem látott létszámban látogattak el a lakosok valamint a környékbeliek egyaránt.

Ez nagyon nagy erőfeszítéseket és csapatmunkát valamint szervezést igényelt. Megoldottuk sikeresen...

Eljött a szeptember és vele együtt az iskolakezdés.

Egy héten keresztül reggelenként két fővel álltunk a temető utcai zebránánál, a Prohászknánál és a Széchenyinél érvényt szerezve a gyalogosan közlekedők előnyének, tudatosítva az autósokban, hogy a gyalogátkelőhely előtt bizony meg kell állni és át kell engedni a gyalogosokat.

Ha szeptember, akkor meg kell, hogy említsem a szent Mihály napi vigasságokat, amely szintén évről évre egyre több látogatót vonz, mely által feladataink száma és komolysága is fokozódik.

Októberben Bécs – Pozsony - Budapest Ultramaraton.

Évek óta a rendőrséggel karöltve helytállunk a befutáson és a másnap reggeli elfutáson is, melyen a Samsung félmaraton miatt több száz futó testi épségére vigyázunk városunk határáig hatalmas forgalomkorlátozásokat eszközölve.

Természetesen az októberi nemzeti ünnepi sorozat is jól sikerült, problémamentesen lezajlott.

Mindenszentek és halottak napja hetében a temetőben fokozott szolgálatot láttunk el. Felügyeltük a parkoló gépjárműveket, rendszeres gyalogos szolgálatot folytattunk a temetőben. Felügyeltük a hozzátartozók által a sírokra kihelyezett mécseseket és virágokat. Ebben az évben éjszakai szolgálat nem volt, viszont visszatérően ellenőriztük éjjel is a sírkertet.

Elérkezett a karácsonyt megelőző adventi időszak, ilyenkor áruházaink, üzleteink megtelnek, sajnos ebben az időben a bevásárló központok környékén megjelennek különféle trükkös tolvajok, akik a legrafináltabb eszközökkel próbálják értékeinket eltulajdonítani. Erre az időszakra kiemelt figyelmet fordítunk évről évre, úgy gondolom nem értelmetlenül...

December elején hatalmas természeti katasztrófa érte térségünket. Bizonyára mindannyian emlékszünk rá, hogy a napokon át tartó ónos eső következményeként környező erdeink nagyon nagy részét elpusztította az ítéletidő. Ez idő alatt a Polgárőrség 3 napon keresztül éjjel nappal biztosította az útlezárásokat éjszaka, valamint nap közben 8 fővel irányítottuk a forgalmat a város legforgalmasabb csomópontjaiban Budaörs felé terelve minden autót és autóbust.

Nem elhanyagolandó, hogy 2014-ben az országban háromszor tartottak választásokat, így Budakeszin is. Az országgyűlési, az Európa parlamenti, valamint az önkormányzati választások idején jegyző úr kérésére fokozott járőrszolgálatot láttunk el. A választási napokon 4-5 fő polgárőr teljesített szolgálatot hajnaltól késő estig.

A beszámolóhoz az alábbi statisztikai adatok tartoznak:

Gépkocsizó járőr szolgálat 292 alkalom 914 óra

gyalogos szolgálat: 120 alkalom 575 óra

Rendezvénybiztosítás: 44 alkalom 803 óra

Kegyeleti biztosítás: 3 alkalom 60 óra

Rendőrséggel közös szolgálat: 611 óra

Egyéb: (közterület felügyelőkkel, Bvc-vel): 189 óra

Összesen: 3152 teljesített szolgálati óra, ami ugyan nem sokkal, de elmarad az előző évihez képest.

Figyelembe kell azonban venni, hogy gyalogos szolgálatból sokkal több volt az előző évihez képest. Ez annak tudható be, hogy az utóbbi időszakban nagyon sok műszaki probléma volt járőrgépkocsijainkkal és emiatt sokszor kénytelenek voltunk a szolgálatot gyalogosan megoldani, ami egyfelől jó, mert talán így többet látnak polgárőreink, mint ha végigsuhannának x vagy y utcán, más szempontból viszont rossz, és a lényeg az ez, hogy így sokkal kisebb terület bejárására vagyunk képesek.

A gépkocsik állapotával kapcsolatban az elnökség mindkét jármű értékesítése mellett döntött. Égető feladatunk egy darab, jó állapotban lévő használt gépkocsi beszerzése, hogy folytatni tudjuk városunkért végzett közbiztonsági tevékenységünket. Ehhez kérném a tisztelt tagság valamint az önkormányzat, a Pest Megyei Polgárőr Szövetség, illetőleg a lakosság és a vállalkozások támogatását!

Tájékoztatlak továbbá titeket, hogy az OPSZ a korábbiakban bevezette az egységes formaruházatot, ezért meglévő szolgálati ruháinkat anyagi lehetőségeinkhez mérten folyamatosan cseréljük az újra, a megyei szövetség jóvoltából mostmár 20% kedvezménnyel.

Most pedig szeretném megköszönni külön néhány polgárőrnek a 2014-es évben végzett munkáját!

Először is Gazsi Lászlónak, Márkus Erikának, Migléczi Krisztiánnak, Bari Koppánynak, Zsigmond Lajosnak, Schumi Józsefnek és Hilcser Tamásnak.

Tisztelettel köszönöm Budakeszi Város Önkormányzatának és Polgármester Asszonynak a támogatását!

A Budaörsi Rendőrkapitányságnak, a Budakeszi Rendőrőrsnek és a Budakeszi Védelmi Centrumnak az együttműködését.

Végezetül köszönöm a helyi médiának és munkatársainak segítő közreműködését, támogatását!

Továbbá vállalkozások és az intézmények önzetlen, széleskörű támogatását!

Köszönöm, hogy meghallgattak!

A handwritten signature in black ink, appearing to be 'György Kőrösi', written in a cursive style.